



Romania-Republica Moldova
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ

COMUNICAT DE PRESĂ

Școala Profesională de Cooperație, în calitate de Lider Beneficiar, și Școala Profesională Or. Glodeni în calitate de Beneficiar 1 au organizat în perioada de 19-20.12.2022, Conferința de finalizare a proiectului “Cooperare transfrontalieră privind sprijinirea și dezvoltarea aptitudinilor antreprenoriale ale tinerilor”, Cod 2SOFT/1.1/45.

Proiectul “Cooperare transfrontalieră privind sprijinirea și dezvoltarea aptitudinilor antreprenoriale ale tinerilor”, Cod EMS ENI- 2SOFT/1.1/45 a avut o perioadă de implementare de 12 luni, de către Școala Profesională de Cooperație Botoșani - România, în calitate de Lider Beneficiar, în parteneriat cu Școala Profesională Or. Glodeni - Republica Moldova, în calitate de Beneficiar 1.

Bugetul total al proiectului este de 108,459.00 EUR, din care: grant ENI - 97,259.00 EUR, Lider Beneficiar – 7,500.00 EUR, Beneficiar 1- 3,700.00 EUR reprezentând fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană, prin Programul Operațional Comun România- Republica Moldova 2014-2020, Prioritatea 1.1 – Cooperare instituțională în domeniul educației pentru creșterea accesului la educație și calitatea educației.

Obiectivul general: Proiectul contribuie la creșterea dezvoltării economice și la îmbunătățirea calității vieții persoanelor din zona transfrontalieră România – Republica Moldova prin dezvoltarea de rețele și colaborarea în domeniul formării și dezvoltării aptitudinilor antreprenoriale ale tinerilor.

Obiective specifice:

- Dezvoltarea competențelor în zona transfrontalieră formată din județul Botoșani - România și raioanele Briceni, Edineț, Dondușeni, Soroca, Drochia, Rîșcani și Glodeni din Republica Moldova prin perfecționarea profesională a instructorilor, care să determine noi abilități în practica antreprenorială a elevilor.

- Consolidarea abilităților manageriale și competențelor prin formarea tinerilor în domeniul practicii antreprenoriale, schimburi de experiență și crearea unor firme de exercitiu care simulează relații comerciale între actori economici locali sau transfrontalieri.

Grupuri țintă – 14 cadre didactice din 7 școli profesionale din localități ale Republicii Moldova, 14 cadre didactice din 7 școli din județul Botoșani, România, 140 tineri din școlile profesionale din Republica Moldova și România, ai rețelei formate.

Proiectul a îndeplinit indicatorii programului de finanțare cu următoarele **rezultate:** 2 spații funcționale, la Școala Profesională de Cooperație Botoșani și la Școala Profesională Glodeni, dotate prin proiect pentru instruirea și funcționarea firmelor de exercițiu, competențe create pentru 28 cadre didactice în domeniul antreprenorial, bază de date pentru promovarea ofertelor educaționale, bază de date pentru deschiderea afacerilor în rândul tinerilor, competențe pentru 140 tineri în domeniul practicii antreprenoriale și simulare a afacerilor, schimburi de bune practici în vederea asigurării premiselor pentru participarea la o piață a muncii europene incluzive, rețea de colaborare a firmelor de exercițiu transfrontaliere pentru schimburi comerciale.

Beneficiarii finali sunt comunitățile locale din zona proiectului, reprezentate de administrațiile publice locale din grupurile de interese identificate în perioada de pregătire a proiectului.

Persoane de contact: Molocea Antoneta, Director, Școala Profesională de Cooperație Botoșani, tel/fax +40 231 513 982/ +40 231 516 632 e-mail: antonetamoloece@yahoo.com; Bodnari Ala, Director adjunct, Școala Profesională or. Glodeni, tel/fax: 0037 249 22104, email: spglodeni@mail.ru

Glodeni, Republica Moldova
20. 12. 2022

ȘCOALA PROFESIONALĂ DE
COOPERAȚIE BOTOȘANI, ROMÂNIA
ȘCOALA PROFESIONALĂ OR.
GLODENI, REPUBLICA MOLDOVA



www.ro-md.net

Acest proiect este implementat de Școala Profesională de Cooperație Botoșani România în parteneriat cu Școala profesională or. Glodeni Republica Moldova

Acest proiect este finanțat de Uniunea Europeană

“Uniunea Europeană este formată din 27 de state membre care au decis să-și unească, resursele și destinele. Împreună, într-o perioadă de extindere de 50 de ani, au construit o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând în același timp diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană se angajează să împărtășească realizările sale și valorile sale cu țările și popoarele de dincolo de granițele sale”.